



КОРЕЯ

«Голос Мучеников»

The Voice of the Martyrs Korea

2020.11

**ИСКУПЛЕНИЕ В КАНДХАМАЛЕ -
ВОСПОМИНАНИЕ О САМОЙ
СТРАШНОЙ БОЙНЕ В СОВРЕМЕННОЙ
ИСТОРИИ ИНДИИ**

**МУЖ НИМАТЫ ПРАДХАН БЫЛ УБИТ
ИНДУИСТАМИ, ЖЕЛАВШИМИ УНИЧТОЖИТЬ
ХРИСТИАН В СВОЕМ РЕГИОНЕ ВО ВРЕМЯ
БЕСПОРЯДКОВ В КАНДХАМАЛЕ В 2008 ГОДУ.**



ПИСЬМО ОТ ПАСТОРА И ДОКТОРА ФОЛИ

“
**ЧТО ПРОИЗОШЛО В КАНДХАМАЛЕ 12 ЛЕТ НАЗАД,
И ПОЧЕМУ ЭТО ВАЖНО СЕГОДНЯ**
”

В августе 2008 года в Кандхамальском районе штата Орисса (ныне Одиша) был убит Свами Лаксманананда Сарасвати, индуистский священник, прославившийся своей провокационной индуистско-националистической политической риторикой. Индуистские националистические лидеры обвинили в его смерти христианских миссионеров.

На улицы вышла многотысячная вооруженная

толпа, желавшая найти христиан, чтобы убить их, грабя и уничтожая их имущество. Толпа поставила христианам ультиматум: перейти в индуизм или умереть.

56 000 христиан потеряли свои дома, спасаясь бегством в густых джунглях, где на одних охотились и жестоко убивали, а другие терпели голод.

Мы должны продолжать стоять с ними. Мы молимся, чтобы выпуск журнала за этот месяц помог каждому из нас подтвердить нашу приверженность смелым и страдающим за веру братьям и сестрам из Индии.



Мученическая смерть миссионера Грэма Стейнса и двух его сыновей в индийском штате Одиша является еще одним примером того, что несмотря на враждебную обстановку в стране, Бог действует и там. С подробностями их истории можно ознакомиться здесь - www.vomkorea.com/ru/nl-11

ИСПЫТАННАЯ ВЕРА ВДОВ КАНДХАМАЛА

Налини потеряла мужа, Фридмона, 25 августа. Он и еще два пастора направлялись домой после молитвенного собрания. Однако прежде, чем они смогли добраться до дома, группа индуистов напала на них и в результате верующие были убиты.

Примерно в это же время индуистские экстремисты совершили нападение на деревню, где проживала их семья. Они ворвались в дом, забрали всю еду, а затем сожгли дом. Налини, ее 15-летняя дочь, как и многие другие жители деревни укрывались в лесу в течение трех дней, не имея еды и воды.

Налини предполагала, что Фридмон скрывается где-то ещё и в скором времени свяжется с ней. Тем временем она и ее дочь нашли приют, одежду и еду в лагере помощи, который индийское правительство организовало для тех, кто пострадал от беспорядков.

Находясь в лагере помощи, Налини подслушала, как кто-то в телефонном разговоре упомянул, что три человека были убиты. Она сразу же попросила человека повторить новость. "Он сказал:" Ваш муж и двое пасторов были убиты ", - вспоминала Налини.

Преодолевая потрясение и горе Налини позвонила сыну, который в свою очередь уведомил местных чиновников. Через несколько дней власти сделали грандиозное открытие. "Они нашли череп и большую кость", - сказал Налини.

Вспышка ненависти

Толпа индуистских экстремистов, убивших Фридмона, сформировалась после убийства 23 августа лидера

Спустя двенадцать лет после того, как антихристианские беспорядки потрясли штат Одиша, Индия, вдова пастора, принявшего мученическую смерть, стремится простить своих гонителей и остаться верной свидетельницей Христа... несмотря на отказ правительства добиваться справедливости в расследовании по этому делу.



Всемирного индуистского совета Свами Лакшманананды Сарасвати в Одише. Хотя маоистские повстанцы открыто заявили о намерении убить Сарасвати и впоследствии взяли на себя ответственность за его убийство, индуисты штата Одиша предпочли обвинить христиан. Они считали, что Евангелие представляет большую угрозу индуистской идентичности и образу жизни гражданам страны, чем коммунизм.

В результате индуистские экстремисты перешли к жестоким действиям по отношению к христианам, нападая на одну деревню за другой. Похоронная процессия Сарасвати специально прошла через район Кандхамал, чтобы вызвать как можно больше ненависти.

В дни, последовавшие за убийством Сарасвати, в результате беспорядков индуисты напали на более чем 600 деревень, уничтожили сотни церквей, сожгли и разграбили почти 6000 домов и оставили без крова 56 000 человек. В результате были ранены более 18 000 человек, более 100 погибли.

Вследствие десятки женщин остались вдовами, многим из них "Голос мучеников" начал оказывать помощь. Некоторые из них видели своими глазами, как тела их мужей расчленили и сожгли или облили кислотой, для сокрытия улики. Травмированная ужасным убийством своего мужа, вдова одного из верующих, до сих пор не может забыть вид индуистского экстремиста, который обвязал свою шею внутренностями ее мужа.

Отчасти из-за роста популярности индуистского

национализма многие из тех, кто был причастен к беспорядкам в штате Одиша так и не были привлечены к ответственности. Те, кто убил Дибью и Фридмона, так и не были осуждены.

В течение 10 месяцев в лагере помощи Налини и две другие вдовы утешались общим горем. "Мы трое вместе плакали, и в это время многие люди приходили и утешали нас", - сказала она. "На тот момент мне казалось, что впереди меня ожидает только темнота." Когда Налини встала на колени и взмолилась Богу, она услышала, как Он сказал ей, что, хотя впереди ее ожидают нелегкие времена, ей нужно оставаться верной и уповать от Него.

Налини сказала, что не чувствует злости по отношению к тем, кто убил ее мужа, украл ее вещи и разрушил ее дом. "Как я могу быть с Иисусом и при этом жить [с гневом]?" - сказала она.

После этих нападений Голос мучеников оказывал помощь вдовам Кандхамала в восстановлении домов; предоставлении продовольствия, одежды и других предметов первой необходимости; организация оказывала поддержку по уходу и образованию детей, осиротевших в результате беспорядков. "[Мученики] - были те люди, которые сказали: "Неважно, что вы сделаете со мной; Мне не стыдно быть последователем Иисуса Христа", - сказал партнер Голоса мучеников. "И теперь жены мучеников говорят: "Нам не стыдно, что наши мужья были последователями Христа. Нам не стыдно, что и мы следуем за Ним".

▼ Христианка, потерявшая мужа в беспорядках

▼ С 2008 года Голос мучеников оказывает поддержку женщинам, овдовевшим в результате антихристианских беспорядков, помогает содержать семьи тех, кто был незаконно заключен в тюрьму, восстанавливает разрушенные дома, распространяет Библии и помогает обустроиться семьям, которые были вынуждены покинуть свои дома.



Если вы находитесь в Корее и хотели бы получать наш молитвенный календарь по почте ежемесячно,

то вы можете это сделать, оформив подписку по ссылке

<https://vomkorea.com/ru/signup-vomk/>



КОРЕЯ
«Голос Мучеников»
The Voice of the Martyrs Korea

[Дом Kim Gyo Shin] 서울특별시 성북구 17 길 15 (정릉동)

[Адрес главного офиса] 서울특별시 성북구 숭샘로 26

Информация о пожертвованиях:

www.vomkorea.com/ru/donation

Те, кто находится в Корее, могут произвести электронный перевод на

следующие банковские реквизиты:

국민은행 463501-01-243303 (KB Bank)

예금주: (사)순교자의소리 (Владелец счета)

www.vomkorea.com/ru | 02-2065-0703



Первая организация заверенная
Корейской Христианской
Ассоциацией по финансовой
транспарентности



fb.me/VOMKRUS



Голос Мучеников – Корея

НОЯБРЬ 2020

ВОСКРЕСЕНЬЕ	ПОНЕДЕЛЬНИК	ВТОРНИК	СРЕДА	ЧЕТВЕРГ	ПЯТНИЦА	СУББОТА
1 АЗЕРБАЙДЖАН Молитесь за эффективную работу домашних церквей по распространению Евангелия среди жителей страны.	2 ИЗРАИЛЬ Молитесь за Паулину, вдову христианского мученика Рами Айяда и их троих детей.	3 КЫРГЫЗСТАН Молитесь, чтобы благодаря возрождению среди этнических киргизов появлялись новые церкви, а уже существующие церкви возрастали в вере.	4 ЭРИТРЕЯ Молитесь за финансовую, физическую и духовную поддержку семей заключенных за веру христиан.	5 МАЛИ Молитесь за детей верующих на севере страны, которые вынуждены посещать мусульманские школы.	6 МАЛАЙЗИЯ Молитесь, чтобы малайские мусульмане, отвечали на призыв Евангелия через покаяние и принятие Христа.	7 ЕГИПЕТ Молитесь, чтобы новообращённые из ислама христиане нашли себе верующих супругов и могли вступить в брак на законных основаниях.
8 СУДАН Молитесь за временное правительство Судана, сформированное после свержения Президента Омара аль-Башира.	9 ТАНЗАНИЯ Молитесь за пасторов Занзибара, чтобы они твердо стояли в вере, несмотря на все усилия, предпринимаемые властями по искоренению христианства.	10 КУБА Молитесь за тех, кто лишился работы и положения в обществе из-за решения следовать за Иисусом.	11 ОМАН Молитесь, чтобы тайные верующие страны обрели силу и ободрение.	12 МАВРИТАНИЯ Молитесь о распространении Евангелия в стране, где еще мало верующих.	13 ЕГИПЕТ Молитесь за то, чтобы молодые верующие были призваны Богом и обучены служить в местных церквях.	14 КУВЕЙТ Молитесь, чтобы христианские СМИ приобретали широкую аудиторию и помогали многим неверующим прийти к познанию Христа.
15 ТУРЦИЯ Молитесь, чтобы в новых церквях, где большинство составляют обращенные из ислама, появились готовые лидеры.	16 САУДОВСКАЯ АРАВИЯ Молитесь, чтобы верующие имели возможность смело свидетельствовать о своей вере.	17 ЮЖНАЯ МЕКСИКА Молитесь за христиан, которые были изгнаны из своих общин после принятия Иисуса.	18 СИРИЯ Молитесь, чтобы сирийские верующие продолжали служить тем, кто страдает.	19 ДЖИБУТИ Молитесь, чтобы благодаря стабильности в стране, гонимые верующие могли найти там приют.	20 ПАКИСТАН Просите у Бога утешения для вдов и сирот христианских мучеников.	21 ВЬЕТНАМ Молитесь, чтобы семьи, наиболее нуждающиеся в ободрении получили рождественские пакеты с гуманитарной помощью.
22 ИНДИЯ Молитесь о том, чтобы жители Мумбаи, которые получают Библии обратились ко Христу.	23 СЕВЕРНАЯ КОРЕЯ Молитесь за заключенного за веру служителя, подвергнутого гонениям в Северной Корее.	24 ИНДОНЕЗИЯ Молитесь, чтобы миссионерские школы подготовили посвященных служителей.	25 ИЗРАИЛЬ Молитесь, чтобы служения благовестия успешно проводились по всей стране.	26 ИОРДАН Молитесь, чтобы церкви делали акцент на воспитании молодых лидеров.	27 КАТАР Молитесь, чтобы жители страны слышали Благою Весть об Иисусе.	28 ТУНИС Молитесь, чтобы более 1 миллиона ливийцев, иммигрировавших в Тунис, услышали Евангелие.
29 БУТАН Молитесь за то, чтобы пасторы продолжали расти в познании Слова Божьего.	30 ЙЕМЕН Молитесь, чтобы те, кто принял Христа оставались преданными ему несмотря на противодействие властей.					

Подросток
-христианин,

убитый

радикальными
индустрами

САМАРУ МАДКАМИ

Самару Мадками, 16-летний подросток из деревни Кендукуда, округ Малкангири, штат Одиша, Индия, был насмерть забит камнями 4 июня 2020 года. Он принял мученическую смерть за веру от рук радикальных индуистских националистов из-за веры в Христа. Его отца сейчас обвиняют в использовании "колдовства", которое явилось причиной смерти 16 жителей деревни. Именно это, по словам полиции, побудило деревенскую толпу, жаждавшую мести, убить Самару.

Партнеры, которые постоянно оказывают финансовую поддержку «Голосу Мучеников-Корея» предоставили достаточные средства для поддержки семьи Самару до конца года, а также на эти пожертвования была оказана помощь 23 детям, осиротевшим в результате насильственных действий в отношении христиан, совершенных ранее в штате Одиша.

Вы можете помочь другим семьям христианских мучеников и заключенных со всего мира, пожертвовав в фонд Семей мучеников/семей заключенных (FOM/FOP). Информация о способах отправки пожертвований по ссылке <https://vomkorea.com/ru/donation> Те, кто находится в Корее, могут произвести электронный перевод на следующие банковские реквизиты:

국민은행 (KB Банк) 463501-01-243303
예금주 (Владелец счета): (사) 순교자의소리
Пожалуйста, в описании перевода укажите "FOM/FOP".



scan me!

Отец и сестры
▼ Самару Мадками



Встреча Горната с его женой, детьми и друзьями после неожиданного освобождения из тюрьмы в мае 2019 года.

КОЗЛЫ ОТПУЩЕНИЯ

Семеро христиан были обвинены в убийстве, которое спровоцировало беспорядки в Кандхамале. Они провели в тюрьме 11 лет.

Через три месяца после ужасающих беспорядков в Кандхамале в 2008 году, Горнат Чалансет получил неожиданную повестку из полиции. Когда он прибыл в полицейский участок, его посадили в фургон и увезли в тюрьму. В течение нескольких дней его семья понятия не имела, где он находится, пока им не сказали, что он был задержан в связи с убийством радикального индуистского священника Свами Лаксманананды Сарасвати.

После беспорядков полиция штата Одиша была вынуждена активно искать виновных в убийстве Сарасвати, которое и вызвало антихристианские беспорядки.

В декабре они арестовали семерых мужчин: Горната, Бхаскара Сунамаджхи, Мунду Бадмаджхи, Биджая Кумара Сансета, Дурджо Сунамаджхи, Санатана Бадамаджхи и Будхадеба Наяка. Полиция произвела арест мужчин посреди ночи или рано утром, подняв их с постели и вызвав на "встречу", после которой они так и не вернулись.

Единственное, что было общего у арестованных - это их христианская вера, которая поставила их на дно кастовой системы Индии.

Горнат сказал, что провел первые два месяца в тюрьме непрерывно плача. "Я был очень разочарован", - сказал он. Только после того, как жена принесла ему Библию, начав читать ее и молиться, он почувствовал себя гораздо лучше. "Медленно в мое сердце вошел мир", - сказал он. Другим источником утешения было осознание того, что другие молились за него. "Для меня было большим ободрением услышать, что многие люди молятся за меня".

Жену Горната, Рут, очень сильно ободрил их 14-летний сын. "Первые три-четыре месяца я очень переживала, и все время плакала", - сказала она. "Каждые 15 дней я навещала мужа. Поскольку мои дети были несовершеннолетними, я очень беспокоилась о том, как буду воспитывать их одна? Однажды, когда я в очередной раз плакала, мой старший сын подошел и сказал: "Мама, почему ты не молишься? Если ты начнешь молиться, Бог утешит тебя и решит твои проблемы".

Она получила помощь от общины верующих, а также от Голоса мучеников. "Тогда нам стало помогать много людей", - сказала она. "Все нужды, которые у нас были, постепенно были восполнены".

После шести месяцев тюрьмы заключенные верующие стали ежедневно встречаться для молитвы. Сначала заключенные индуистские экстремисты выступали про-

тив молитвенных собраний, но после наблюдения за поведением и характером верующих, они оставили их в покое. Некоторые даже присоединялись к ним во время молитвы.

По словам бывшего заключенного Биджая Сансета, по прошествии пяти лет 10 - 20 заключенных собирались вместе с ними для вечерней молитвы, и примерно в два раза больше присоединялись к ним во время воскресного богослужения. Семь заключенных пришли к вере во Христа, пока верующие находились в тюрьме.

Дело против семерых христиан затянулось на пять лет, до 2013 года, когда их приговорили к пожизненному заключению. "Это был шок", - сказал Горнат. "Я думал о своих детях. Как они будут учиться и какое будущее их ожидает?"

Наконец, в 2014 году лидер маоистов признался в убийстве Сарасвати; однако несмотря на признание, до 2019 он не был арестован. Через три дня после вынесения приговора маоисту прошение Горната об освобождении под залог, которое неоднократно отклонялось, было одобрено, и он был освобожден из тюрьмы.

Остальные мужчины были освобождены в течение следующих нескольких месяцев.

В то время, как Горнат находился в тюрьме, другие заключенные предупреждали его, что он, вероятно, будет убит, если его когда-либо освободят, но когда он вышел на свободу, жители его деревни с радостью приветствовали его возвращение, даже индуисты. И он не забыл обещания, которое дал Богу. "Каждое воскресенье я хожу и проповедую Евангелие", - сказал он.



▲ Семеро мужчин, незаконно заключенных в тюрьму за убийство Сарасвати, вернулись в свои семьи. Все они остаются верными свидетелями Иисуса Христа.



ГВИНЕЯ: НОВООБРАЩЕННЫЕ ХРИСТИАНЕ СТОЛКИВАЮТСЯ С ФИНАНСОВЫМИ И СОЦИАЛЬНЫМИ ТРУДНОСТЯМИ

Франкоязычная страна Гвинея, расположенная на западном побережье Африки, граничит со Сьерра-Леоне и имеет такие же проблемы, связанные с процессом исламизации страны.

По словам одного гвинейского пастора, большинство преследований происходит среди народа фулани, одной из многочисленных этнических групп Гвинеи. Семьи нескольких новообращенных отреклись от них из-за их веры. А мужья часто разводятся со своими женами, которые становятся верующими, оставляя их поднимать детей в одиночку.

Пастор, у которого в его небольшой церкви было 17 бывших мусульман, позвонил властям от имени новообращенных, попросив полицию обеспечить защиту верующих от преследовавших их членов семей. Но давление было настолько сильным, что четверо из бывших мусульман отказались от веры и вернулись в свои семьи.

"Меня глубоко тронули свидетельства пасторов, которых я встретил", - сказал руководитель служителей Голоса мучеников по Гвинеи. "Услышав истории о крайних лишениях и страданиях, я был впечатлен их глубочайшим желанием - увидеть, как их племя узнает Иисуса. Хотя гонения продолжаются, их вера непоколебима".

◀ Новые верующие в Гвинеи сталкиваются с различными трудностями и гонениями со стороны семьи и общества.

ПАКИСТАН - МОЙ БОГ ВСЕ УСМОТРИТ

Христианин, потерявший работу за отказ принять ислам, в настоящее время скрывается из-за получения угроз физической расправы. Асиф, руководитель швейной фабрики, каждое утро проводил молитву с 10 другими верующими сотрудниками. В 2017 году владелец фабрики сказал ему прекратить молитвы, но в ответ Асиф дал ему Библию, чтобы он мог узнать о Боге. Несколько месяцев спустя владелец привел исламского священника, чтобы тот убедил Асифа принять ислам. Но Асиф отказался.

В 2019 году владелец попытался заставить Асифа молиться вместе с ним и другими мусульманами, но Асиф снова отказался. Наконец, в августе хозяин поставил ему ультиматум: принять ислам или потерять работу. "Мой Бог обеспечит меня всем", - ответил Асиф. Хозяин уволил его.

"Асиф был очень хорошим и уважаемым работником, занимающим руководящую должность, а в Пакистане христианам достаточно трудно устроиться на хорошее место работы", - сказал служитель Голоса мучеников в Пакистане. "Асиф точно знал, какие последствия могут быть для него, но все равно решил остаться верным". Голос мучеников оказывает поддержку Асифу и его семье.

◀ Асиф был руководящим сотрудником, пока его начальник не узнал, что он христианин.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ АЗИЯ: ЦЕРКОВЬ БЛАГОДАРНА ЗА КРЕЩЕНИЕ НОВООБРАЩЕННЫХ

Христиане считаются экстремистами в некоторых частях Центральной Азии. Зная, что они могут получить огромные штрафы и быть задержаны за "незаконные религиозные собрания", христианам приходится использовать смекалку, чтобы исповедовать свою веру. После того, как Голос мучеников предоставил бассейн для крещения, пастор церкви прислал фото первого использования бассейна. "Большое спасибо", - сказал он. "Вряд ли когда-либо появится шанс (и это не безопасно, в любом случае) проводить обряд крещения в общественном месте. Это благословение было очень своевременным и необходимым". Теперь церковь может проводить крещения на территории частной собственности.

◀ Временный бассейн обеспечивает безопасное место для крещения